

Администрация Воронежской области
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 28 января 2008 г. N 47

**О повышении оплаты труда
работников областных
государственных учреждений**

В целях обеспечения повышения оплаты труда работников областных государственных учреждений, оплата труда которых производится по Единой тарифной сетке, а также работников общеобразовательных учреждений Воронежской области, перешедших на новую систему оплаты труда, администрация Воронежской области **п о с т а н о в л я е т :**

1. Повысить оплату труда всем категориям работников областных государственных учреждений, оплата труда которых производится по Единой тарифной сетке, а также работников общеобразовательных учреждений Воронежской области, перешедших на новую систему оплаты труда, с 1 февраля 2008 года на 14%.

2. Руководителям исполнительных органов государственной власти Воронежской области внести изменения в положения об оплате труда работников подведомственных областных государственных учреждений в соответствии с пунктом 1 настоящего постановления.

3. Главному финансовому управлению Воронежской области (Сафоновой) определить источники финансирования дополнительных расходов на увеличение фонда оплаты труда и начислений на оплату труда работников областных государственных учреждений и подготовить проект закона Воронежской области о внесении соответствующих изменений в Закон Воронежской области от 05.12.2007 г. № 143-ОЗ «Об областном бюджете на 2008 год и на плановый период 2009 и 2010 годов».

4. Рекомендовать органам местного самоуправления принять соответствующие нормативные правовые акты по повышению оплаты труда работников муниципальных учреждений.

5. Настоящее постановление вступает в силу с 1 февраля 2008 года.

6. Контроль исполнения данного постановления возложить на заместителя губернатора области Селитренникова Л.И.

Губернатор
Воронежской области

В.Г. Кулаков